

哈尔滨市打造“冰雪文化之都”

每年开展400余场冰雪运动 中小学冰雪体育课开课率100%

生活报讯(记者张立)11月30日,在中共哈尔滨市委组织召开的“牢记嘱托,奋力开创高质量发展新局面”主题系列新闻发布会第六场——打造“冰雪文化之都”专场,相关负责人进行了介绍。



滑冰 滑雪 冰壶 冰球 中小学冰雪体育课丰富多彩

据哈市教育局党组成员、市政府督学吴琼介绍,哈市大力开展冰雪体育课程。进入冬季,全市中小学校体育课及时转换为冰雪体育课,将冰雪运动知识和运动技能纳入体育课教学内容,纳入年度考核指标。鼓励学校根据实际条件开设滑冰必修课,滑雪、冰壶、冰球等项目选修课。目前全市中小学校冰雪课程开课率100%。

哈市组织了丰富多彩的冰雪活动,积极开展易于实施的雪地足球、冬季健身长跑、雪地徒步等活动;组织开展校园冰雪征文、摄影、书画、冰雕、雪雕等文化活动和冰雪趣味运动会等;利用丰富的冰雪资源,开展冰雪研学活动,鼓励学生课上课外相结合,积极参与冰雪活动。

大力开展校园冰雪体育赛事,坚持举办全市中小学生学习冬季运动会,设置速度滑冰、短道速度滑冰、花样滑冰、冰壶、冰球、滑雪、雪地足球等8个大项、24个小项的比赛项目,每年参与学生达到万余人。鼓励各区县(市)教育局和中小学校积极组织冰雪项目赛事及趣味冰雪比赛,营造校园冰雪运动氛围,让学生们广泛参与到冰雪赛事中,在“冰天雪地”中健康成长。

深入推进“体教融合”发展,哈市教育局与哈尔滨体育学院、“张虹体育教育基金”开展合作,聘请冰雪运动教练员、退役优秀运动员进入中小学校园,在课堂教学、课后服务、运动队训练等方面,指导学校提高冰雪项目教学水平和训练质量,课时已累计近万节,为培养更多冰雪体育运动青少年爱好者和后备人才发挥了重要作用。

目前,哈市共有全国奥林匹克教育示范学校27所、国家级冰雪特色学校74所、省级冰雪特色学校74所、市级冰雪特色学校150所、冰球特色学校120所,富有哈市特色的校园冰雪体育教育体系已经形成。

下一步,哈市教育局将以“后冬奥时代”为契机,不断丰富内容、创新形式、保持优势,擦亮“百万青少年上冰雪”活动品牌,营造哈市中小学生学习爱祖国、爱家乡、爱冰雪、爱运动的良好氛围,提升学生体质健康和艺术素养,助力哈市冰雪经济蓬勃发展。

实施“五个一工程”加速冰雪经济发展

据哈市文化广电和旅游局党组成员、副局长黄大伟介绍,该局牵头冰雪经济工作专班,有力推进各项工作有序开展,通过“五个一工程”高质量加速冰雪经济发展。

一项顶层设计,为冰雪经济提供宏观牵引。制定了《哈尔滨冰雪文化之都(冰雪经济)发展规划(2022-2030年)》及年度工作要点等一系列文件政策,明确了发展目标,提出了六大工作任务,形成了完整的顶层设计体系,为高质量发展冰雪经济和建设“冰雪文化之都”提供了制度保障。

一个产业链条,为冰雪经济提供技术支撑。统筹发展冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游四大重点冰雪产业发展集群,成功申办第九届亚冬会,建成哈尔滨冰雪文化博物馆、哈尔滨冰雪运动装备制造产业园。2022-2023年冰雪季,哈市游客接待量累计3320.4万人次,实现旅游总收入309.8亿元,冰雪旅游市场呈现出加速回暖、复苏强劲的局面。同时,加速完善冰雪金融、冰雪智库、冰雪经贸、冰雪培训等多个冰雪产业配套服务,形成“4+N”产业发展模式。2022年,哈市冰雪经济总规模达717亿元。

一套支持政策,为冰雪经济提供前进保障。在全面落实省里冰雪经济支持政策的基础上,按照“扩大范围”“再鼓劲”“政策落实”三个原则,制定出台了《哈尔滨市支持冰雪经济发展若干政策措施》。政策涵盖了“壮大市场主体、推进项目建设、打造品牌活动、完善要素支撑”四个方面,共包含26条内容,突出重点方向,扩大惠及范围,加大奖励力度,全方位调动社会各界助力冰雪经济快速发展的积极性。

一批重点项目,为冰雪经济提供发展聚焦。围绕持续构建冰雪经济产业新体系,落实项目包联机制,推动省市重点项目加快建设,累计完成投资84.78亿元。其中,冰雪大世界四季冰

(下转03版)

搬家专栏

13946092977

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660

18845765103

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全。药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229

乘坐57.58.236公交车直达

招聘信息

13946092977

诚聘

哈尔滨派易科技术开发有限公司是一家专业从事于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵防盜系统、防盜报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统工程的设计及安装。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1. 监控、计算机及办公设备安装调试。

2. 有责任心,良好的沟通能力。

3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区366室

联系人:张经理

电话:15945696495

百业信息

13946092977

金福来全屋定制

家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

巡查树林发现盗采痕迹

民警伪装成矿工将“煤老鼠”抓获

生活报讯(记者李威兵)11月中旬,七台河市公安局茄子河分局中心河派出所民警巡查期间发现某矿井附近树林有盗采痕迹,为防止嫌疑人察觉,民警伪装成附近矿工徒步踏雪前往盗采地点,发现一名盗采人员。借由与其唠了起来,确定只有其一人后,民警亮明身份将其押回所内。

民警介绍,11月中旬,中心河派

出所在片区内矿井巡查期间,发现某矿并火药库东侧树林里有些异常。在大雪过后,本该一片雪白的树林边,民警发现了新的车辙印,在车辙印边还散落着些许煤渣,散落在井口运煤的路径在西侧。煤渣散落的数量不少,而且散落位置形状很不自然。根据经验民警判断,此处很有可能是一处盗采点。

巡查民警立即将情况上报,中心河派出所当班领导迅速组织所内人员前往支援,并要求巡查现场的三名民警伪装成旁边井口的工人前往探查情况,尽可能锁定证据,在条件允许的情况下可先行控制盗采人员。

三人分头行动,一人原地隐蔽蹲守,两人前往井口借来下井穿的棉袄、皮靴、安全帽、头灯等矿工日常穿着的

服装。换好服装后,三人沿着车辙印踏雪向林中走了20多分钟,终于到达盗采地点,并发现一名盗采人员。民警上前与其攀谈起来,得知现场只有胡某一一人后,民警亮明身份将其控制。

经审讯,嫌疑人胡某受雇于张姓老板,通过胡某供述,警方核实到该张老板的身份并将张某抓获。目前案件正在进一步侦办中。

假民警电话诈骗

真民警火速上门拦截

生活报讯(记者郭登攀)11月28日上午,伊春市公安局旭日派出所社区民警李志学接到社区居民王大爷的电话,反映有一名自称民警的同志给他打电话,要求他提供个人信息和缴纳保证金。王大爷对此事表示质疑,故拨通了社区民警李志学警官的电话确认真假。

社区民警李志学了解情况后,告知王大爷对方是诈骗人员,千万不要给对方提供信息和保证金,并开展“警网”联合工作方式,迅速联系社区工作人员,前往王大

家,开展面对面的防骗宣传活动。

在王大爷家中,民警李志学对其进行“一对一”的贴心辅导,有针对性地传授网络诈骗防范方法和技巧,同时,民警还结合真实案例,针对“投资理财、冒充公检法、冒充电商客服、网络赌博”等电诈手段,向王大爷进行深入浅出的剖析和解答,提醒其不要轻信涉及银行卡相关信息的电话、短信和链接,也不要出租或售卖银行卡、电话卡,并指导王大爷熟练使用“国家反诈中心”APP。



大乐透1.24亿得主现身

生活报讯(传和)近日,福建的刘先生(化名)凭借1张30元投注的单式倍投票,收获大乐透1.24亿巨奖。刘先生在接受采访时表示,自己将正常上班,至少需要冷静一个月再做规划。

11月25日,中国体育彩票超级大乐透第23135期开奖,超级幸运的福州购彩者刘先生以30元票面金额,最终单票揽获1.24亿元巨奖。

“说不激动是假的,我们俩夫妻一夜都没怎么睡,爱人比我还激动一点。”日前,这位幸运的大奖得主刘先生低调现身福建省体育彩票管理中心。说起这次中奖的经历,刘先生半开玩笑地说,相比开心,眼下他最大的感受是“被大奖砸懵了”。

刘先生介绍说,自己从1998年开始购买体育彩票,购彩也超过20年了。如今购买体育彩票已经成为自己的一种生活习惯,大乐透、7星彩、足彩自己都买过,投注金额也不大,基本都是10元、20元、30元。

自己平日里购彩并没有规律,就是“凭感觉”。每晚会坐在电脑前,慢慢找下感觉,选号喜欢半机选半自选。偶尔也挑选自己生日,小孩生日等一些特殊的号码,特殊的号码反而没中过。这次斩获1.24亿元的这组号码,也是如此产生的,“能中奖完全是运气”。

刘先生特别强调说,买彩票心态要好,中了就是运气好,不中就当为公益事业作贡献了。“细水长流坚持购彩,期待中奖的同时,还可以为公益出一份力。”对于这笔巨额奖金的用途,刘先生很理性,目前只告诉了爱人。这段时间先正常上班,至少需要一个月冷静期再做下一步规划,不管后续怎么分配,都决定拿出来一部分奖金做慈善。“当然,还能确定的是我还会继续购买体育彩票,一如既往地支持体彩公益。”

新一期大乐透 我省爆出2注千万大奖

生活报讯(杜昉)11月29日,体彩超级大乐透第23137期前区开出号码“04、19、21、30、31”,后区开出号码“06、12”,全国共开出5注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落于内蒙古阿拉善和江苏无锡;3注为1000万元基本投注一等奖,分落贵州铜仁、黑龙江哈尔滨和齐齐哈尔。

哈尔滨这注大奖出自宾县迎宾西路迎宾尚城C栋4门的代销点;齐齐哈尔这注大奖出自讷河市育才街63号的代销点。本期开奖结束后,10.23亿元滚存至12月2日(周六)开奖的第23138期。

体彩“冰雪即开票”来啦

生活报讯(王宏伟)日前,体彩顶呱刮带来了全新的“冰雪”体验——新推出的“上冰雪 尽情嗨”即开票,以冰雪运动为主题,将冬季的魅力与体彩的乐趣完美结合,最大奖项达到了25万元。

“上冰雪 尽情嗨”即开票票面设计充满了冰雪元素,单板滑雪、双板滑雪、雪地摩托、冰壶、滑冰五项冰雪运动尽显眼前,直观感受到冰雪运动的激情与活力。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。如果出现嗨标志“嗨”,即中得100元,中奖奖金兼中兼得。



开奖提示

12月1日,七星彩第23138期迎来开奖,目前奖池滚存奖金已经达到了2.8亿元。